3-e 3aHATUE OHMManH-KypCa

«CneunanncT No KOHTEKCTHOW
peknamMme 2.0»

Hauvano B 19:00 MCK



NnaH 3aHaATUSA

— KaK npaBU/IbHO HanMcaTb 06bABNEHWE 019 PeKaMbl

— lMpocyeT OKynaeMocCcTu peKSTaMHOM KanaHUM U NPOrHo3
6toaXKeTa peK/lTaMHOM KaMMaHUU &’

— lNpeseHTauna 45-AHEBHOW Oby4aloLLen NPorpaMMbl C
foBefeHneM ao pesynbraTa £3

— lNpwunBnekKaTenbHble YCNOBUSA y4acTUda B 45-gHeBHOU
oby4yaloLllen nporpamMmme 2 — BOHYCbl M NOAAPKWU ONA TeEX, KTO
éyneT cerogHsa B npsasMoM adupe 1§



CxemMa npopaatoLlero o6nasreHuUs
OKC

e O - 3HaumT Offer - B HalLLEM cny4ae, 3TO caMa KrtoyeBas
dopasa

e K - key benefit - Knto4yeBas Bbiroga (akumm, CKUOKN,
OOHYCHbIE

nporpambl unn Y TT1)

e C - Call to action - Npu3bIB K AENCTBULO



NpumMmep

e O - Kynutb centuk B EkatepuHbypre!
e K- 0% paccpoyka! becnnaTHbIM Bble3 3amepLimka!
e C- Xmute! (3BoHute!)



NMpocueT 6104)KeTa U OKYNaeMOCTH
PK

36000 broaxKeT.

3000 nepexogoB Ha cauT (KNUKoB) * 5% (KOHBepCUA cauTa) =
150 (3a9BOK/3BOHKOB C canTa)

150 * 5% (KOHBepCcuKA B MOKYMNKY) = 7 (Npoaax)

7 * 100000 py6. (cpegHas npubbinb ¢ npoaaxm) = 700 000
(MPUBBLINbL OT PpeKNnamMHON KamMmnaHun)

Uncrtaa npndbinb 664 000



[lomMmallHee 3aaaHue

1) Hanucatb o6bsaBneHme no cxeme OKC 1 NPUKPENUTL Ero K OTYETY.

2) Cpenatb npocyeT okyrnaemoctu PK 1 MpUKpPennTb K OTYETY.



